AHEBHE NPUNMPEME HACTABHUKA

HACTABHA TEMA: Yrao

HACTABHA JEOUHULA: KoMnsieMeHTHU 1 CynneMeHTHN yrioBu

PEOHU BPOJ YACA: 11.

TUN YACA: O6paga

OBJIUK PAOA: ®poHTanHmn

HACTABHE METO[NE: BepbanHa — MmoHosoLwKa, Aunjanowka

UNIb YACA: Yno3HaBah-e ca NojMoBMMa KOMMIIEMEHTHN N CYMSIEMEHTHU YINOBU
TOKYACA

YBoagHM geo yaca (5 MuH)

1) W3pauyHaj 36mp yrrnoBa o 1 3 ako je:
a) a=50° B=40° b) a=22°30" B=67° 30’ C) a=44° 15" 10" B=45° 44’ 50"

FnaBHK geo yaca: (32 MuH)

2) [poBepu ga nu cy yrnosu o U 3 CynnemMeHTHW:
a) a=140° B=40° b) a=112°20" B=66°40" c) a=54°26' 12" B=45° 33' 48"

3) WapayyHaj yrao o1 KOjU je KOMMfeMeHTaH ca YrroM o W yrao oz KOoju je CynfieMeHTaH ca yriom
a=15° 47"

4) TlMoBexu napoBe KOMMMEMEHTHUX YrroBa: 49° 15 33°
55° 23 21° 49’
68° 11’ 34° 37
57° 40° 45’

5) Koju yrao je cynnemeHTaH yrny a=38°42'?
a) 51°18 b) 51°58" c) 141°58  d) 141° 18

6) [onyHu yrao o 40 NpaBor yrfa v yrao B 40 ONPYXeHOr Yrria 1 OfloBKOM Yy 60ju 0ceHYM JomnyHe.

3aBpLUHM Aeo Yaca: (5 MuH)

Mpumenbe n 3anaxama:

Ha noueTtky yaca oxpabputun hake Aa Cy OBO KOMMIMKOBAHE peyn Koje 3Hauve jeJHOCTaBHe CTBapw.
3. 3apaTak ypaguTun Ha no 2 HadmnHa: ogMax 90°-a 1 pewwasajyhv jegHavmHy o+o1=90°. BaxxHo!



4. 3apatak — He Tpeba ga padyHaMmo nocebHO 3a CBaKW yrao; MMHYTKU MOpajy Aa ce nsryde na
rnmegamo Koju 6pojesun y 36upy aajy 60.
5. 3apaTaK - Hajnakwe ga Hahemo Konuko je 180-a.



AHEBHE NPUNMPEME HACTABHUKA

HACTABHA TEMA: Yrao

HACTABHA JEOUHULA: KoMnsieMeHTHU 1 CynneMeHTHN yrioBu

PEOHU BPOJ YACA: 12.

TUMN YACA: Bexbare

OBJIUK PAOA: ®poHTanHmn

HACTABHE METO[NE: BepbanHa — MmoHosoLwKa, Aunjanowka

UNIb YACA: YcBajarbe nojMoBa KOMMNEMEHTHN U CYNIIEMEHTHN YrIoBK

TOKYACA

YBoagHM geo yaca

(3 MuH)

MoHOBMTK LWITA Cy KOMMSIEMEHTHW, a LTa CynnemMeHTHWU yrroeu. Koju cy cBe apyraunjy Hasveu u

OMncKu Mory KOpucTuTu?

FnmaBHU peo vaca:

1) WspayyHaj yrao Z/MOP Ha crnvuym. o
Kakeu cy yrnosu #MOP n Z/MOK? LAVAL

2) W3pa4yHaj yrao o Ha crvuw. b
Konuko cteneHun nva yrao ZaAb?

a A s

3) Konuke cy mepe yrrosa o, 3 1y Ha cnvkama?

17°3% 14°45' 37°15' Y

(35 MuH)

23°17'59"

3aBpLLIHVI Aeo Yaca:

LLTa ca uptexa MOXeMO 3aKIbyYUTH:

McTa cnoBa o3HavaBajy yrroBe UCTUX Mepa;
MpaBa NMHUWja ca Ta4koM — OMpPYXeH yrao;
Cawmo yrao ca cumbornom 3a npas yrao nma 90°;

AKo je gart npas yrao — /‘ — W O0Baj yrao je rnpas

M X+y=90°

MpumenGe n 3anaxama:

(5 MuH)

Bernwvka rpyna 3agataka Hehe umaTtu nogaTtke aate y TekcTy Beh he ce OHM HanasuTu Ha ckuuun. AKo

je Ha ckuum yrao oa 28° To He 3Ha4um aa Tpeba yrnomepom Aa upramo yrao og 28°.



Tpeba ce HaBuhM Ha NpPaBUIHO 3aKSby4MBaH-€ HA OCHOBY LIpTEXa.



AHEBHE NPUNMPEME HACTABHUKA

HACTABHA TEMA: Yrao

HACTABHA JEOUHULA: KoMnsieMeHTHU 1 CynneMeHTHN yrioBu

PEOHU BPOJ YACA: 13.

TUMN YACA: Bexbare

OBJIUK PAOA: ®poHTanHmn

HACTABHE METO[NE: BepbanHa — MmoHosoLwKa, Aunjanowka

UNIb YACA: YBexbaBare 3agartaka ca KOMNIIEMEHTHUM U CYNIIEMEHTHUM YrrioBMMa
TOKYACA

YBoagHM geo yaca (2 MuH)

lNoHoBUTHK WTa CY KOMMJNIEMEHTHU U CynneMeHTHU YIrIoBU.

FnaBHM geo yaca: (38 MuH)

1) [a yrna cy KOMNneMeHTHa, a jeaaH oA ux je 3a 20° Behu og apyror. Ogpeau Te yrrose.

| 90°-20°=70° I 90°:2=45
70°:2=35° 45°+10°=55° Masn! +10°, a He +20°
35°+20°=55° 45°-10°=35°
I Metogom ayxu IV JegHaunHama
o a+p=90°
B X 20] } 90° B=a+20°  — P=35°+20°=55°
a+a+20°=90°
2x+20°=90° 20.+20°=90°
2x=70° 20=70°
x=35° a=35°

2) Yrao a je 3a 15° mawm of cBor cynnemeHTHor yrna (. Ogpeau yrnose o U .
3) Yrao p je 2 nyta Behn og cBor komnnemeHTHor yrmna o. Oapeam yrnose o v .

4) [Bayrna cy cynnemeHTHa, a jegaH of wux je 4 nyta mamwsu og apyror. Ogpean Te yrrose.

3aBpLUHM Aeo 4yaca: (2 MuH)

Jdomahu 3apartak:

1) VYrao a je 3a 65° marun of cBor KoMmnneMmeHTHor yrna . Ogpenu yrrose o U f.

2) [ea yrna cy cynnemeHTHa, a jedaH of wux je 3a 45° Behu oa gpyror. Ogpean te
yrnose.

3) Yrao B je 8 nyta Behu of ceor komnnemeHTHor yria o. Ogpeawn yrnose o u .

4) [Ba yrna cy cynnemMeHTHa, a jedaH of wux je 3 nyTa mawu oa gpyror. Ogpean Te
yrnose.

Mpumen6e n 3anaxama:
Y 1. 3agatky HauyuHe | v Il ypaguTn yCMeHo.

Ako je GpaT HWXM of, cecTpe, WTa je cecTpa? AKo je Majka mnaha of oua, wra je otay? Ako je 6poj x
3 nyta mawu og 6poja y, wra je 6poj y?



AHEBHE NPUNMPEME HACTABHUKA

HACTABHA TEMA: Yrao

HACTABHA JEOUHULA: KoMnsieMeHTHU 1 CynneMeHTHN yrioBu

PEOHU BPOJ YACA: 14.

TN YACA: Bexbane

OBJIUK PAOA: ®poHTanHmn

HACTABHE METO[NE: BepbanHa — MmoHosoLwKa, Aunjanowka

Unib YACA: YBex0baBare 3afaTtaka ca KOMNIEMEHTHUM 1 CYNIIEMEHTHUM YrTioBMMA
TOKYACA

YBoagHM geo yaca (7 MuH)

1a) datu yrao je 5 nyta Mawbu Of CBOr KOMMMEMeEHTa.
b) latu yrao je 3 nyta mawu o cBoOr cynnemeHTta. MiapayyHaj mepe Tux yrnosa.

| meTogom Oyxu Il jeqHa4YnHama Il ca crMkom npaBor (ONpy»xeHor) yrna
— -
3a nomahu
FnaBHu geo vaca: (30 muH)

2) Ha ocHoBy nogataka ca crvka ogpenm yrao x?

X
2X

x+15° X+8°

X+40° X 3x X

3) W3pauyHaj 36vp 1 pa3nuky ABa yrra of Kojux je jedaH KOMMreMeHTaH, a Apyru cyniemMeHTaH ca
yrriom og 2011".

4) Yrao o je 3a 2010’ Behu oa CBOr KOMMSEMEHTHOr yrra. 3a KOMMKO je yrao o Makbu of CBOT
cynfnemMeHTHor yrna?

3aBpLlUHM Aeo Yaca: (5 MuH)

CynneMeHT — KomnremeHT = 90°

Mpumenbe v 3anaxama:

3. n 4. 3aparak ypaguTtu 3a gomahu, anv o6aBesHo y3 ynyTCTBO.
Masun! 2010":60=33° 30" u Huje ncto kao 201":6=33° 3.



